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广州市海珠外国语实验中学

2017学年上学期七年级段考二数学试题

第一部分
选择题（共30分）

一、选择题（本大题共10小题，每题3分，共30分．在每题所给出的四个选项中，只有一项是符合题意得．把所选项前的字母代号填在答题卡上）
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2．甲、乙、丙三地的海拔高度分别为
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米，那么最高的地方比最低的地方高（    ）．
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3．比
[image: image13.wmf]7.1

-

大，而比
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小的整数的个数是（    ）．


A．
[image: image15.wmf]6





B．
[image: image16.wmf]7





C．
[image: image17.wmf]8





D．
[image: image18.wmf]9


4．（
[image: image19.wmf]3

分）把
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这五个数，填入下列方框中，使行、列三个数的和相等，其中错误的是（    ）．
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5．下列运算中，正确的是（    ）．
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6．如图，两个正方形的面积分别为
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，两阴影部分的面积分别为
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7．某企业今年
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月份产值为
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月份比
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月份增加了
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月份减少了
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，则
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月份的产值为（    ）．
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8．一个两位数，十位数字和个位数字和为
[image: image56.wmf]10

，若个位数字为
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，则这个两位数可以表示为（    ）．
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9．一件工作，甲单独做
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小时完成，乙单独做
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小时完成，现先由甲独做
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小时，剩下的甲、乙合做，还需几小时？设剩下部分要
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小时完成，下列方程正确的是（    ）．
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10．下列说法中正确的个数是（    ）．
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第二部分
非选择题（共120分）

二、填空题（本大题共有6小题，每空3分，共18分，请把结果写在答题卡上）

11．地球赤道的半径为
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米，用科学记数法表示为__________米．
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13．若多项式
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14．如果单项式
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15．一次奥运知识竞赛中，一共有
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道题，答对一题得
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分，答错（或不答）一题扣
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16．将等式
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变形成用
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的代数式表示
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三、解答题（本大题共有9小题，共102分）
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分）先化简，再求值：
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分）已知
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分）目前节能灯在城市已基本普及，某商场计划购进甲、乙两种节能灯共
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只，这两种节能灯的进价、售价如下表：

	
	进价（元/只）
	售价（元/只）

	甲型
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	乙型
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）如何进货，进货款恰好为
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）为确保乙型节能灯顺利畅销，在（
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）的条件下，商家决定对乙型节能灯进行打折出售，且全部售完后，乙型节能灯的利润率为
[image: image152.wmf]20%

，请问乙型节能灯需打几折？
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分）用正方形使纸板做三棱柱盒子，每个盒子由
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个长方形侧面和
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个正三角形底面组成，硬纸板以如图两种方法裁剪（裁剪后边角料不在利用）．
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现有
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张硬纸板，裁剪时
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（
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）分别求裁剪出的侧面和底面的个数（用
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的代数式表示）．
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）若裁剪出的侧面和底面恰好全部用完，问能做多少个盒子？
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分）如图，在长方形
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